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QOépa 1.

A. TTéTe 800 puoikol apiBpoi a kai P Aéyovral TpWTO!l perag Toug;
Aworte mapdderypa.
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B. Mpayre Tov kavéva Tnc EukAeideiag Aiaipeang, kai Swote éva Tapddeiypa.
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I. Na Ppeite Ta yneia mou Acitrouv, oToug Trapakdrw apiBuolc, WoTe:
1) O apiBudcg 1287 va diaipeital ye 7o 9.
2) O apiBudc 10_5_0 va diaipeital ge 7o B kai To 3 KAl va eivar PIKPATEPOG
Tou 1100.

Oépa 2.
Na avaAtoeTe Toug apiBuotg 120 kai 144 oe yivépevo TIpwTWY TtapayovTwy

kai va Ppeite To EKTT(120,144) xar o MKA(120,144).
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M.LA(120,10) = 23.3
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Otpa 3. _ %
Na kdvere Tig tpderg :

A=(28:4)-(3°-4-6)-(4-7- 8)2 -'[(4 9-67):85+4]
" AT (o-at) - (56 l'_ee 56) '8»5@]
S Sy 8 [O 85 +4]
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MpoéTumo Nepapanké Mupvaaio Ayiwv Avapyipwyv Tatn : A2

- 9 — ghe(o+)=21-6kb=21-16=5
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Oépa 4. .
Evac odnyog paler peviivn kdBe 8 nuépeg, TAEVEN TO apaf) Tou kade 30 nuépeg

ka1 aAAaZer Aadia kaBe 160 nuiépeg. Av anuepa Ekave Kat TIg TPEIQ SovAciég pali,
peTa ané mooeg nuépeg Ba To favakavel, ZTo §idoTnpa mou pecoAdpnoe pExp!
Kl va KAvel TIC Tpelg SouAelEg, TTOOES popig dAAafe Aadia kai nooeC EMAUVE TO

apdaé Tou, - o>

> Z\rape To £k1(8,20,160). =<
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Otya 5.
a) YmohoyioTte To dBpoiopa: A=2+4+ 6+ 8 + 10.

p) Opoiwe 7o éBpoiopa: B=2+4 + 6+ . + 96 + 98 + 100.
v) Mmopeite va Ppeite évav kavéva - TUTo, WoTe va untoAoyifouyie eUkoAa tva
dBporopa TNG WOPYPRG : T =2+ 4 + 6 + . + 2V, :

o) 2+4+6 48410 p) 244 +64.-. +9% 493 +l00
lo+B+6+4 +2 0+9B+%+--. + 6 4 & + 2
D FR42 +12+12 =512 102 + 102 102 +~+~ +102 + 02 ¢ IO) =
A:;ﬁe: 5.¢=30. 50-102 . g
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